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Questão 31 

Analise as sentenças a seguir referentes aos principais aspectos da Teoria da Evolução por meio 
da Seleção Natural: 

I) Em todos os grupos de espécies, os indivíduos que as compõem possuem ancestrais em comum 
ao longo da história evolutiva; 

II) Indivíduos de uma mesma espécie apresentam variações fenotípicas resultantes da expressão 
gênica, a qual é hereditária e transmitida à geração seguinte; 

III) As variações genotípicas são transmitidas às gerações seguintes, sendo selecionadas 
naturalmente mediante sucesso reprodutivo; 

IV) Indivíduos sobreviventes e que transmitem suas características genéticas à prole, favorecem 
a fixação de genes na população. 

Assinale a alternativa CORRETA. 

a) Apenas a sentença II é verdadeira. 

b) Apenas as sentenças I e IV são verdadeiras. 

c) Apenas as sentenças II e III são verdadeiras. 

d) Apenas as sentenças I, III e IV são verdadeiras. 

e) As sentenças I, II, III e IV são verdadeiras. 

Comentários: 

I, III e IV estão corretas. 

II está incorreta, pois afirma que a expressão gênica é hereditária e transmitida à geração 
seguinte, o que não é verdade.  

A alternativa correta é a letra D.  

Gabarito: D 

 

Comentário para recurso: 

A alternativa considerada correta pela banca é a letra E. Isso porque a banca está considerando 

a afirmação II correta.  

Acontece que nem a expressão gênica e nem o fenótipo são hereditários. O fenótipo é resultante 
na maioria das vezes, da combinação entre genótipo e ambiente a que o organismo é exposto. A 
expressão gênica diz respeito aos genes ativos de uma célula e a partir dos quais proteínas são 
produzidas. Inclusive, a expressão gênica varia entre os tipos celulares de um mesmo ser.  

O que é hereditário é o conjunto de genes. Genes são a base fundamental da hereditariedade. 

Querer dizer algo não significa dizer. O que está redigido não é correto.   



Portanto, a resposta para a questão é a letra D. O gabarito ser alterado.   


